

SPRAWOZDANIE
Z DZIAŁALNOŚCI JEDNOSTKI

za okres od 1 stycznia 2025 roku do 31 grudnia 2025 roku

TAX-NET SPÓŁKA AKCYJNA

ul. Marcina 11, 40-854 Katowice

I. SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI JEDNOSTKI ZA ROK ZAKOŃCZONY 31.12.2024

1. Informacje ogólne

TAX-NET S.A. to firma, która powstała z połączenia kilku innych firm z branży rachunkowości i doradztwa podatkowego. W ten sposób powstał podmiot, którego wielkość i doświadczenie sprawiają, że ma on liczącą się pozycję na rynku polskich usług księgowych i doradczych.

Firma prowadzi pełną rachunkowość oraz księgi podatkowe swoich Klientów. Zajmuje się również kompleksową lub wycinkową obsługą kadrowo-płacową oraz podatkową i sprawozdawczą w zakresie wymaganym przepisami prawa i potrzebami swoich Klientów z zastosowaniem optymalizacji podatkowej. Prowadzi także różnego rodzaju sprawy przed takimi organami jak: Urząd Skarbowy, Celno-Skarbowy, Izba Administracji Skarbowej, Państwowa Inspekcja Pracy, PFRON, ZUS, WUS, Organy Ewidencyjne, Sądy Rejestrowe. Firma skutecznie uczestniczy w urzędowych postępowaniach w imieniu i na rzecz swoich Klientów na podstawie udzielonych pełnomocnictw.

Oferta TAX-NET S.A. skierowana jest zarówno do małych, średnich jak i dużych firm. TAX-NET S.A. obsługuje również klientów indywidualnych.

Biznes w dzisiejszych czasach charakteryzuje się wielką dynamiką w zakresie nowych technologii. Dlatego chcąc realizować oczekiwania swoich Klientów, w TAX-NET S.A. pracujemy na najlepszych programach, odpowiadających światowym standardom.

Biuro oferuje prowadzenie księgowości z wykorzystaniem danych wprowadzanych przez Klienta, co przekłada się na zwiększoną efektywność i zminimalizowane ryzyko pomyłki związanej z wprowadzaniem danych do systemu.

Fundamentami długoterminowego wzrostu Spółki są inwestycje w najlepsze kadry, doskonałość operacyjna i rynkowa oraz innowacje organizacyjne i technologiczne.

Spółka będzie zwiększać efekty synergii między segmentami Spółki – książka przychodów i rozchodów, księgi rachunkowe, rozliczenia pracownicze, poprzez wykorzystanie efektów zarządzania wspólnymi zasobami, wymianę doświadczenia i wiedzy oraz ujednoczenie procesów zarządczych.

2. Struktura terytorialna spółki

Spółka posiada trzy oddziały - w Katowicach, Zabrze oraz Mikołowie. Spółka w roku 2020 wygasła swoje oddziały w Warszawie i Bytomiu. Decyzje te podjęte zostały ze względu na konieczność funkcjonowania w 2020 r. w reżimie sanitarnym w związku z pandemią COVID-19. Okazało się to bardzo utrudnione w przypadku małych oddziałów, gdzie każda nieobecność związana z chorobą czy kwarantanną skutkowałą nieobecnością personelu w punkcie stacjonarnym i trudność z organizacją zastępstwa. Koszty wprowadzenia adekwatnej do sytuacji infrastruktury technicznej również poddawały w wątpliwość zasadność utrzymywania w obecnych czasach ww. oddziałów. Spółka obsługuje obecnie około 1 000 klientów i zatrudnia około 80 pracowników, w tym 59 osób na podstawie umowy o pracę. Zarząd spółki składa się z dwóch osób. Rada Nadzorcza spółki składa się z sześciu osób.

3. Finanse spółki

Sprzedaż spółki za rok 2025 wyniosła 14 965 071,52 zł, notując wzrost względem roku 2024 w wysokości 1 391 326,36 zł. Wzrost kosztów działalności operacyjnej rok do roku był relatywnie wysoki i wyniósł 1 558 149,84 zł, co pozwoliło na wypracowanie zysku ze sprzedaży w wysokości 150 376,33 zł. Wynik ten był niższy od ubiegłorocznego o 166 823,48 zł. Na poziomie operacyjnym spółka osiągnęła zysk w wysokości 42 620,76 zł. Spółka zakończyła rok zyskiem brutto w wysokości 10 327,65 zł oraz stratą netto w wysokości 29 277,35 zł.

Bilans spółki zamknął się sumą bilansową w wysokości 4 671 766,57 zł.

W trudnych warunkach wzrostu kosztów i oczekiwań finansowych pracowników, oraz niepewności co do sytuacji makroekonomicznej oraz geopolitycznej, Spółka utrzymała na dodatnich poziomach wskaźniki płynnościowe. Niestety poniesiona strata netto spowodowała wyraźne obniżenie pozostałych istotnych wskaźników. W poniższej tabeli zobrazowaliśmy kształtowanie się wskaźników płynnościowych i wskaźników rentowności

TAX-NET S.A. za lata 2022-2025. Zarząd planuje podejmować działania zmierzające do podwyższenia rentowności Spółki w dynamicznie zmieniających się warunkach rynkowych, charakteryzujących się wysokim wzrostem kosztów i niepewnością rynkową. Odnotowany w ostatnich miesiącach poziom inflacji utrzymujący się w dopuszczalnym odchyleniu od celu inflacyjnego Narodowego Banku Polskiego pozwala oczekiwać poprawy wskaźników w roku 2026.

<u>WSKAŹNIK RENTOWNOŚCI SPRZEDAŻY</u>	2025	2024	2023	2022
zysk netto/przychody z sprzedaży	-0,20%	1,17%	4%	7%
<u>WSKAŹNIK RENTOWNOŚCI AKTYWÓW OGÓŁEM</u>	-0,63%	3,65%	8%	13%
zysk netto/aktywa ogółem				
<u>Wskaźnik rentowności aktywów trwałych</u>	-1,74%	8,95%	24%	24%
zysk netto/aktywa trwałe				
<u>Wskaźnik rentowności aktywów obrotowe</u>	-0,98%	6,16%	13%	29%
zysk netto/aktywa obrotowe				
<u>WSKAŹNIK RENTOWNOŚCI KAPITAŁU</u>	-1,02%	5,51%	11%	17%
zysk netto/kapitał własny				
<u>WSKAŹNIK BIEŻĄCEJ PŁYNNOŚCI FINANSOWEJ</u>	2,00	2,08	3,28	2,46
Aktywa obrotowe/zobowiązania krótkoterminowe				
<u>WSKAŹNIK SZYBKIEJ PŁYNNOŚCI FINANSOWEJ</u>	1,91	1,98	3,18	2,36
(aktywa obrotowe - zapasy - rozl. Miedzyokr)/zobowiązania krótkoterminowe				

4. Kapitały spółki

W ciągu roku obrotowego kapitał zakładowy nie uległ zmianie. Kapitały własne spółki osiągnęły poziom 2 862 609,85 zł względem 2 891 887,20 zł na koniec roku 2024. Spółka znaczną część swojej działalności finansuje kapitałem własnym. Spółka nie posiada zadłużenia z tytułu kredytów i pożyczek, gdyż w roku 2022 spłaciła 425 036,02 zł (100%) kredytu inwestycyjnego – z czego kwota 332 300,98 zł przypadła na część długoterminową, a kwota 92 735,04 zł na część krótkoterminową. Spółka na bieżąco reguluje zobowiązania bieżące. Spływ należności jest na bieżąco monitorowany.

5. Majątek spółki

Zarząd spółki kontynuował działania zmierzające do optymalizacji procesów, w celu odpowiedzi na utrzymującą się presję płacową oraz wysoką inflację. Rok 2025 był okresem pogłębiającej się presji kosztowej i płacowej. Zarząd reagował na tą sytuację dostosowaniem stawek za usługi oferowane przez Spółkę. Jednocześnie zarząd podjął czynności zmierzające do powiększenia obsługiwanego portfela klientów, co skutkowało nawiązaniem współpracy z kancelarią „Urzędnik” z Tarnowskich Gór i cesją większości umów z obsługiwanego przez ten podmiot rynku. Powyższe miało bardzo wyraźne odzwierciedlenie w przychodach Spółki. W 2025 r. Spółka kontynuowała czynności zmierzające do zbycia nieruchomości lokalowej zlokalizowanej w Bytomiu przy ul. Miarki 16. Przewidywana data zamknięcia tej transakcji będzie miała miejsce w roku 2027 r.

Na koniec 2025 roku aktywa trwałe Spółki wyniosły 1 683 326,15 zł wobec 1 780 210,52 zł w roku 2024 i stanowiły 36,03 % majątku spółki. Na aktywa trwałe składają się głównie wartość firmy powstała w wyniku polityki akwizycyjnej spółki oraz w mniejszym stopniu ostatnia posiadana nieruchomość zlokalizowana w Bytomiu. Spółka przeprowadziła test na utratę wartości firmy, którego wyniki potwierdziły wycenę tych aktywów.

6. Zatrudnienie

W związku z koniecznością reagowania na dynamiczną sytuację kadrową w Spółce w roku 2025 zatrudnienie ulegało ciągłym wahaniom, a na koniec roku osiągnęło wynik 58,5 etatów. Ze względu na dynamiczną sytuację na rynku pracy Zarząd przygotowuje się na możliwość wahań w strukturze zatrudnienia w kolejnych latach. Przeciwdziałanie tym negatywnym czynnikom realizowane będzie przez bieżący monitoring podaży pracy w segmencie usług księgowych oraz analizę dostępnych narzędzi automatyzujących pracę oraz rozwiązań opartych na sztucznej inteligencji.

7. Plany rozwojowe

W roku 2026 Zarząd spółki zamierza kontynuować monitorowanie sytuacji ekonomicznej obsługiwanych klientów. Niepewność decyzji politycznych prezydenta Stanów Zjednoczonych Ameryki, wraz z pojawieniem się sytuacji zapalnych w różnych regionach świata, (w tym zwłaszcza na bliskim wschodzie, a także na wodach cieśniny tajwańskiej i morzu południowochińskim) powoduje wzrost ryzyk geopolitycznych, brak pewności co do wysokości cen towarów i usług (inflacja), a także trudność w ocenie nakładów inwestycyjnych w Polsce w nadchodzących latach. Zarząd TAX-NET S.A. z optymizmem ocenia inicjatywy podjęte zarówno na szczeblach unijnych jak i krajowych zmierzające do pobudzenia przemysłu obronnego naszego kontynentu i kraju. Działania te mogą pozytywnie odbić się na wskaźnikach koniunktury gospodarczej w Polsce, ze względu na głębokie powiązanie naszego rynku z rynkiem jednego z głównych beneficjentów tych działań stymulacyjnych – Republiką Federalną Niemiec. Rosną również oczekiwania na zakończenie, lub przynajmniej zamrożenie konfliktu Rosyjsko-Ukraińskiego. Realizacja takiego scenariusza powinna wyraźnie obniżyć ryzyka związane z inwestowaniem w Polsce oraz doprowadzić do zwiększenia napływu kapitału zagranicznego.

Spółka w 2026 roku będzie kontynuowała optymalizację kosztową poprzez poszukiwanie oszczędności, analizując możliwość wdrożenia rozwiązań automatyzacji pracy i wykorzystania sztucznej inteligencji, zwiększenia działalności online oraz rozwijania procesów w trybie paperless. Zarząd Spółki nie rezygnuje również z poszukiwania okazji akwizycyjnych i poszerzania rynku w wyniku przejęć podmiotów z branży.

8. Wskazanie czynników ryzyka

Działalność Spółki narażona jest na następujące rodzaje ryzyka finansowego:

- Ryzyko rynkowe, w tym ryzyko stopy procentowej – zobowiązania wynikające z tytułu kredytów, pożyczek a także umów leasingu, od których odsetki naliczane są na bazie zmiennej, jak i stałej stopy procentowej. Innym ryzykiem jest ryzyko cenowe związane z cenami produktów oferowanych przez Spółkę.

- Ryzyko utraty płynności – Spółka narażona jest na ryzyko utraty zdolności do regulowania zobowiązań w określonych terminach. W ocenie Zarządu Spółki, wartość środków pieniężnych na dzień bilansowy, dostępne linie kredytowe oraz dobra kondycja finansowa Spółki powodują, że ryzyko utraty płynności można ocenić jako nieznaczne. Spółka spłaciła kredyt inwestycyjny o czym wspomniano w pkt 4 powyżej, jednak w dalszym ciągu utrzymuje otwartą linię kredytową w rachunku bieżącym, z której może skorzystać w celu zabezpieczenia płynności. Na dzień sporządzenia Sprawozdania linia kredytowa nie jest wykorzystywana.
- Ryzyko konkurencji - Należy pamiętać o silnej i cały czas rosnącej konkurencji ze strony innych biur księgowych, która jest jednym z istotnych czynników realnego zmniejszenia liczby podmiotów korzystających z usług TAX-NET S.A.
- Ryzyko koniunktury gospodarczej – Sytuacja makroekonomiczna na świecie i w kraju ma znaczący wpływ na rynek dóbr konsumpcyjnych i jest silnie związana z popytem na usługi oferowane przez TAX-NET S.A. Niepewność rynkowa związana z dynamicznie zmieniającą się sytuacją geopolityczną może mieć wyraźny wpływ na ceny nośników energii i drożność szlaków handlowych. Powyższe czynniki, przy przedłużających się niepokojach na bliskim wschodzie mogą mieć wyraźny wpływ na rentowność klientów, lub przy wystąpieniu szoków podażowych na zasadność ekonomiczną utrzymywania ich przedsiębiorstw. Wystąpienie takiej sytuacji może mieć przełożenie na zmniejszenie popytu na usługi oferowane przez Spółkę.
- Ryzyko związane z nieściągalnością należności od odbiorców - Działalność Spółki charakteryzuje umiarkowany poziom ryzyka związany z nieściągalnością należności od obsługiwanych podmiotów. Spółka ogranicza to ryzyko poprzez wzmożoną windykację. Ewentualny wzrost niespłaconych należności może spowodować pogorszenie wyników finansowych Spółki oraz negatywnie oddziaływać na jej płynność finansową.
- Ryzyko kredytowe – Spółka narażona jest na ryzyko kredytowe związane z niewywiązaniem się wierzycieli ze swoich zobowiązań, powodując tym samym poniesione straty przez Spółkę. Spółka podejmuje działania mające na celu

ograniczenie ryzyka kredytowego poprzez weryfikację wiarygodności odbiorców, określenia limitów kredytowych oraz bieżącym monitorowaniu sytuacji finansowej odbiorcy.

- Ryzyko geopolityczne - W związku z agresją Federacji Rosyjskiej na Ukrainę, Zarząd spółki rozpoznaje ryzyko geopolityczne. Obecnie trudne jest oszacowanie potencjalnych konsekwencji i wpływu tych zdarzeń na działalność Spółki. Względna równowaga sił na froncie doprowadziła do pewnej stabilizacji sytuacji w roku 2025 i na początku 2026 roku. Obecnej sytuacji frontowej zagraża jednak ograniczenie wsparcia militarnego i finansowego ze strony Stanów Zjednoczonych, co może skutkować sukcesami rosyjskich działań zaczepnych. Zarząd Spółki ocenia obecnie wyraźne obniżenie możliwości skutecznego przełamania frontu przez stronę rosyjską. Pośród analityków pojawiają się jednak scenariusze przewidujące możliwość dokonania groźnych dywersji, czy też nawet otwartych ataków Federacji Rosyjskiej na republiki bałtyckie, w tym zwłaszcza Estonię, co miałoby stanowić kartę przetargową i lewar w rozmowach pokojowych z Ukrainą, w których interesy UE miałyby tworzyć presję na prezydenta Zeleńskiego i wpływać na przebieg rokowań. Powyższa sytuacja mogłoby doprowadzić do turbulencji w relacjach gospodarczych z Ukrainą i państwami bałtyckimi, pogorszeniem się ratingu Polski i możliwym napływem kolejnej fali uchodźców z terenów objętych działaniami wojennymi. Państwa UE zdają się dostrzegać niebezpieczeństwa w tym zakresie. Zarówno na szczeblu unijnym, jak i poszczególnych krajów pojawiają się nowe inicjatywy w zakresie pobudzania i wspierania przemysłu zbrojeniowego, podjęte w następstwie ograniczenia aktywności USA w tym zakresie. Ryzyko eskalacji starć i rozlania się konfliktu na kraje sąsiednie jest obecnie, w kontekście wyczerpania potencjału rosyjskiego, ograniczone.

Spółka dostrzega również ryzyko związane z niepokojami na bliskim wschodzie. O ile konflikt Izraela z Palestyną nie ma większego wpływu na koniunkturę światową, o tyle dołączanie do tego konfliktu kolejnych państw i frakcji komplikuje sytuację światową. Zamknięcie cieśniny Ormuz przez Iran zwiększają ryzyko niestabilności cen ropy naftowej i gazu co w przypadku przedłużającego się trwania konfliktu może mieć istotny wpływ na wzrost kosztów energii, a co za tym idzie kosztów transportu i wytwarzania co może być wyraźnym czynnikiem pro

inflacyjnym. Niepokoje w Zatoce Perskiej wpływają również na ceny nawozów i gazów technicznych w tym zwłaszcza helu. Powyższe przełoży się może na wzrost cen żywności i półprzewodników, a docelowo całej elektroniki. Tak duża presja na wzrost kosztów istotnych towarów może stanowić kolejny impuls inflacyjny o trudnym do oceniańa zasięgu.

9. Instrumenty finansowe

Spółka nie jest w posiadaniu żadnych, istotnych instrumentów finansowych.

10. TAX-NET S.A. będąc spółką publiczną stosuje zasady ładu korporacyjnego, o którym mowa w dokumencie „Dobre praktyki spółek notowanych na New Connect”

Treść zasady	Stosowanie zasady TAK/NIE	Komentarz Spółki
1. Oprócz realizowania obowiązków informacyjnych określonych we właściwych przepisach prawa i regulacjach alternatywnego systemu obrotu spółka zamieszcza na swojej stronie internetowej, w czytelnej formie i wyodrębnionym miejscu, oraz niezwłocznie aktualizuje:		
1.1. podstawowe informacje o spółce, opis jej działalności, a także informację na temat posiadanych spółek zależnych i przedmiocie ich działalności;	TAK	
1.2. krótki opis modelu biznesowego oraz przyjętej strategii biznesowej, z uwzględnieniem zawartych w strategii obszarów z zakresu ESG;	NIE	Zasięg oddziaływania Spółki oraz jej wielkość nie uzasadniają zdaniem zarządu sporządzania osobnych strategii ESG. Spółka aktywna jest zwłaszcza w kwestiach społecznych. Aspekty środowiskowe uwzględniane są podczas dokonywania wyborów gospodarczych jedynie gdy rezultaty

		takich wyborów uzasadniają koszt ich podjęcia i nie wpływają na skuteczność działalności Spółki.
1.3. datę wprowadzenia akcji spółki do alternatywnego systemu obrotu na rynku NewConnect (datę debiutu) oraz wszystkie wcześniejsze nazwy spółki, jeżeli od daty debiutu firma spółki uległa zmianie;	NIE	Spółka nie zmieniała nazwy od dnia debiutu. Datę wprowadzenia akcji do obrotu można odnaleźć w raportach bieżących.
1.4. skład zarządu i rady nadzorczej spółki oraz życiorysy zawodowe osób wchodzących w skład tych organów;	TAK	
1.5. informacje o spełnianiu przez każdego z członków rady nadzorczej kryteriów niezależności, o których mowa w pkt 3, w tym o rzeczywistych i istotnych powiązaniach z akcjonariuszem dysponującym akcjami reprezentującymi nie mniej niż 5% ogólnej liczby głosów na walnym zgromadzeniu spółki;	NIE	Spółka, mimo iż jest spółką publiczną, powstała z podmiotów mających status firm rodzinnych. Zaangażowanie w nadzór nad Spółką osób posiadających powiązania z akcjonariuszami jest oczywiste i zdaniem zarządu nie wpływa na jakość sprawowanego nadzoru.
1.6. dokumenty korporacyjne spółki;	TAK	
1.7. udostępniane interesariuszom materiały informacyjne na temat spółki, przyjętej strategii i jej realizacji;	NIE	Spółka nie publikuje prognoz oraz rozbudowanych strategii.
1.8. wybrane dane finansowe i opublikowane prognozy;	NIE	Spółka nie publikuje prognoz.
1.9. aktualną strukturę akcjonariatu, ze wskazaniem akcjonariuszy posiadających co najmniej 5% ogólnej liczby głosów w spółce;	TAK	
1.10. dokumenty informacyjne spółki, prospekty wraz z suplementami oraz inne dokumenty będące podstawą oferty publicznej akcji lub wprowadzenia akcji do alternatywnego systemu obrotu;	TAK	

1.11. raporty bieżące i okresowe opublikowane przez spółkę w ciągu ostatnich 5 lat;	TAK	Spółka udostępnia link kierujący do stron publikacji raportów.
1.12. kalendarium publikacji raportów finansowych, publicznie dostępnych spotkań z inwestorami, analitykami i mediami oraz innych wydarzeń istotnych z punktu widzenia inwestorów;	TAK	Spółka uzależnia organizację takich wydarzeń od zainteresowania inwestorów, analityków i mediów.
1.13. sekcję pytań zadawanych spółce zarówno przez akcjonariuszy, jak i osoby niebędące akcjonariuszami, wraz z odpowiedziami udzielonymi przez spółkę;	NIE	Spółka przekazuje wszystkie informacje w raportach okresowych i bieżących.
1.14. informację na temat podmiotu, z którym spółka podpisała umowę o świadczenie usług Autoryzowanego Doradcy;	NIE	Spółka nie posiada podpisanej umowy z takim podmiotem
1.15. opublikowane w ostatnim raporcie rocznym oświadczenie o stosowaniu przez spółkę zasad ładu korporacyjnego zawartych w niniejszym dokumencie;	TAK	Spółka zawiera takie oświadczenia w opublikowanym raporcie rocznym.
1.16. dane kontaktowe do osób odpowiedzialnych w spółce za komunikację z inwestorami, ze wskazaniem dedykowanego adresu e-mail lub numeru telefonu.	TAK	
2. Zakres aktywności zawodowej osób wchodzących w skład zarządu lub rady nadzorczej powinien zapewnić sprawne i wydajne zarządzanie spółką oraz sprawowanie efektywnego nadzoru w zakresie realizacji celów strategicznych i osiągniętych wyników.	TAK	

<p>3. Co najmniej dwóch członków rady nadzorczej powinno spełniać kryteria niezależności wymienione w ustawie z dnia 11 maja 2017 r. o biegłych rewidentach, firmach audytorskich oraz nadzorze publicznym, a także wykazywać się brakiem rzeczywistych i istotnych powiązań z akcjonariuszem posiadającym co najmniej 5% ogólnej liczby głosów w spółce.</p>	<p>NIE</p>	<p>Spółka, jako podmiot powstały ze Spółek rodzinnych posiada Radę Nadzorczą w której istnieją powiązania rodzinne.</p>
<p>4. Członek zarządu lub rady nadzorczej powinien unikać podejmowania aktywności zawodowej lub pozazawodowej, która mogłaby prowadzić do powstawania konfliktu interesów lub wpływać negatywnie na jego reputację jako członka organu spółki. O zaistniałym konflikcie interesów lub możliwości jego powstania członek zarządu lub rady nadzorczej niezwłocznie informuje pozostałych członków właściwego organu spółki oraz nie bierze udziału w dyskusji i głosowaniu nad uchwałą w sprawie, w której w stosunku do jego osoby może wystąpić konflikt interesów.</p>	<p>NIE</p>	<p>Członkowie Zarządu i Rady Nadzorczej w przeważającej części mają wykształcenie ekonomiczne lub prawne, co powoduje, że stosowanie przedmiotowej dobrej praktyki, uwzględniając przedmiot działalności Spółki, uniemożliwiłoby swobodną działalność zawodową członków tych organów. Każda możliwość wystąpienia konfliktu interesów jest informowana, a Rada Nadzorcza wraz z Zarządem decydują o podjęciu kroków eliminujących przyczyny konfliktu lub decydują o zakazie podejmowania przez członka danego organu aktywności powodującej przedmiotowy konflikt interesów.</p>
<p>5. Spółka zapewnia rozwiązania w zakresie kontroli wewnętrznej, zarządzania ryzykiem, w tym ryzykiem dotyczącym sporządzania sprawozdań finansowych, oraz w zakresie nadzoru zgodności działalności z prawem, a także funkcję audytu wewnętrznego. Rozwiązania przyjęte przez spółkę w tym</p>	<p>TAK</p>	

zakresie powinny być dostosowane do wielkości spółki oraz rodzaju i skali prowadzonej działalności, jak również do poziomu ryzyka związanego z jej prowadzeniem.		
6. Rada nadzorcza w ramach przysługujących jej uprawnień monitoruje proces sporządzania sprawozdań finansowych. W tym celu rada nadzorcza co najmniej zapoznaje się z harmonogramem prac koniecznych dla sporządzenia sprawozdania finansowego zgodnie z obowiązującymi przepisami i omawia ten harmonogram z zarządem spółki, a także utrzymuje komunikację z biegłym rewidentem wybranym do badania sprawozdania finansowego.	TAK	
7. Rada nadzorcza zapoznaje się z porządkiem obrad walnego zgromadzenia oraz opiniuje materiały, które mają być przedstawione przez spółkę walnemu zgromadzeniu.	TAK	
8. Zarząd spółki, zwołując walne zgromadzenie, dokonuje wyboru terminu, miejsca i formy walnego zgromadzenia tak, by umożliwić udział w obradach jak największej liczbie akcjonariuszy.	TAK	

<p>9. W przypadku otrzymania przez zarząd informacji o zwołaniu walnego zgromadzenia na podstawie art. 399 § 2 - 4 Kodeksu spółek handlowych zarząd niezwłocznie dokonuje czynności, do których jest zobowiązany w związku z organizacją i przeprowadzeniem walnego zgromadzenia. Zasada ta ma zastosowanie również w przypadku zwołania walnego zgromadzenia na podstawie upoważnienia wydanego przez sąd rejestrowy zgodnie z art. 400 § 3 Kodeksu spółek handlowych.</p>	<p>TAK</p>	
<p>10. Członkowie zarządu i rady nadzorczej uczestniczą w obradach walnego zgromadzenia, w miejscu obrad lub za pośrednictwem środków dwustronnej komunikacji elektronicznej w czasie rzeczywistym, w składzie umożliwiającym udzielenie merytorycznych odpowiedzi na pytania zadawane w trakcie walnego zgromadzenia.</p>	<p>TAK</p>	
<p>11. Żaden akcjonariusz nie powinien być uprzywilejowany w stosunku do pozostałych akcjonariuszy w zakresie transakcji zawieranych przez spółkę z akcjonariuszami lub podmiotami z nimi powiązanymi.</p>	<p>NIE</p>	

<p>12. Przed zawarciem przez spółkę istotnej umowy z akcjonariuszem posiadającym co najmniej 5% ogólnej liczby głosów w spółce lub podmiotem z nim powiązany zarząd zwraca się do rady nadzorczej o wyrażenie zgody na taką transakcję. Rada nadzorcza przed wyrażeniem zgody dokonuje oceny wpływu takiej transakcji na interes spółki, zwracając uwagę, aby interesy różnych grup akcjonariuszy nie przeważały nad interesem spółki. Powyższemu obowiązkowi nie podlegają transakcje typowe i zawierane na warunkach rynkowych w ramach prowadzonej działalności operacyjnej przez spółkę z podmiotami wchodzącymi w skład grupy kapitałowej spółki, które są objęte konsolidacją. W przypadku gdy decyzję w sprawie zawarcia przez spółkę istotnej umowy z podmiotem powiązany podejmuje walne zgromadzenie, przed podjęciem takiej decyzji spółka zapewnia wszystkim akcjonariuszom dostęp do informacji niezbędnych do dokonania oceny wpływu tej transakcji na interes spółki.</p>	<p>TAK</p>	
<p>13. W przypadku zgłoszenia przez inwestora żądania udzielenia informacji na temat spółki, spółka udziela odpowiedzi nie później niż w terminie 14 dni.</p>	<p>TAK</p>	

<p>14. W przypadku naruszenia przez emitenta obowiązku informacyjnego określonego w Załączniku Nr 3 do Regulaminu Alternatywnego Systemu Obrotu emitent powinien niezwłocznie opublikować, w trybie właściwym dla przekazywania raportów bieżących na rynku NewConnect, informację wyjaśniającą zaistniałą sytuację.</p>	<p>TAK</p>	
--	------------	--

Katowice, dnia 15.05.2026 r.

Zarząd

Prezes Zarządu Paweł Głośny

Wiceprezes Zarządu Agnieszka Kocan